

“带风奔跑——德清县为实干鼓劲”大型融媒体直播活动举行 融媒直播展现“奔跑”姿态

为实干鼓劲

记者 徐超超

重大项目推进速度如何?企业复工复产情况怎么样?一季度经济“开门红”怎么实现?2月3日上午,县看见办、县新闻中心联合推出的“带风奔跑——德清县为实干鼓劲”大型融媒体直播活动举行,全方位展示当前全县上下奋跃而上、加速奔跑的姿态。直播累计观看15.2万人次。

“我现在是在在方正电机项目的‘一号超级工厂’……”直播中,县

新闻中心多路记者分赴莫干山高新区、新市镇(经开区)、康乾街道等地,突出现场感、进行时,将目光聚焦项目建设、企业生产的第一线,进一步提振全县上下“开局就是决战,起步就是冲刺”的精气神,为奋力实现“一季稳开门红”营造浓厚氛围。

方正电机项目位于高新区城北高新园砂村区块。该项目在短短60天内建成“一号超级工厂”,刷新了项目推进的“德清速度”。方正电机运营总监刘辉在直播中表示,一方面离不开项目全体员工的努力,另一方面也离不开政府相关部门的大力支持。自项目签约以

来,高新区管委会成立了工作专班负责项目推进,每一天都在工作群里更新项目推进进度,解决项目推进的各种问题,为他们提供了许多帮助。

值得一提的是,本次直播除了外景,还在县新闻中心设置了主直播室,并邀请县发改局党委委员、副局长盛玄和县经信局党委委员、副局长王会萍为“开门红”、夺取“全年红”做深层次解读。

整场直播,项目建设方、企业负责人、平台镇街、部门相关负责人一一出镜,让人明显感受到了,我县今年大抓重点项目建设、企业培大育强,加速奔跑迈向高质量赶

超发展的干劲和拼劲。

“德清欣欣向荣!”“高新区实干争先!”“抢抓机遇,热火朝天的画面又回来啦!”……在直播聊天室,观看直播的网友也纷纷点赞留言。

一年之计在于春,直播为实干鼓劲!眼下,实干争先的号角已经吹响,在全面贯彻落实党的二十大精神、全县上下将脚踏实地、埋头苦干,实干争先、攻坚克难,加快打造“改革创新高地、品质生活新城”,为全市高水平建设生态文明典范城市作出新的更大贡献。



扫一扫 看视频

乡村振兴首席专家工作室授牌

记者 陈姣

2月2日下午,我县举行竹产业高质量发展座谈会暨2022年度乡村振兴首席专家工作室授牌仪式。

授牌仪式上,“竹林生态及复合经营”工作室被授予乡村振兴首席专家工作室,浙江省林业科学研究院竹类研究所所长李琴被聘为市级乡村振兴首席专家。

“此前,我们已经在德清进行了毛竹林复合经营模式创新及减肥增效关键技术研究,开发毛竹+笋竹、毛竹+芍药、毛竹+野茶等模式,亩均收益能够达到万元左右。”李琴介绍,未来,该工作室还将基于竹产业发展痛点、难点,进行早竹林退化综合恢复技术和雷竹林高效培育技术,力争形成更多可复制可推广技术和经验,进

一步助力竹业增效、农民增收。

近年来,我县深入践行绿水青山就是金山银山理念,以省“一亩山万元钱”科技富民工程和“千村万元”林下经济增收帮扶工程为契机,持续振兴竹产业。县自然资源和规划局相关负责人表示,目前竹产业也存在初级产品效益低、产业链不够完善等问题,竹林经济事关农民增收、生态建设和经济社会发展,破解发展瓶颈,打通绿水青山向金山银山转化的通道,是我县林业工作的重中之重。

据悉,《湖州市乡村振兴首席专家制度》在2020年出台,旨在通过首席专家制度平台,为乡村振兴注入技术、资金、人才,截至目前,我县已经建成5家市级乡村振兴专家工作室。

俞樾故里元宵雅集举行

记者 陈德明 通讯员 朱炜

作为第23届浙北乾龙灯会的子活动,2月4日,由德清县图书馆主办,县民政事务服务中心协办的“书香德清阅享共富——俞樾故里元宵雅集”在乾元镇金火村文化礼堂举行。县图书馆专门邀请浙江大学陈东辉教授和杭州图书馆彭喜双博士,与德清文化界人士代表20余人共读俞樾研究成果,在文化雅集中受到启迪,获得力量。

县图书馆近年来致力于地方文化传承,通过走进德清活动,将文化触角延伸至各特色村和社区。《俞樾全集》问世后,县图书馆联合浙江古籍出版社于2020年7月在乾元镇举办《俞樾全集》首发座谈会。纪念俞樾诞辰200周年活动,由县图书馆发起,于2021年12月30日德清俞氏文化展示馆开馆仪式上举行。2022年,县图书馆编纂了年度德清书单,陈东辉教授和彭喜双博士新著《俞樾研究文献目录》进入视野。该书系统梳理了历年来关于俞樾研究之丰硕成果,给相关研究者提供了检索资料的便利,其中收录了德清作者周江鸿

的散文《俞曲园佳联妙对》,宣宏的文史随笔《仙桥仙事逸曲园话题留》,陈德明的报道《俞樾题签神秘古琴现身德清》《四幅俞氏作品终归故里》,以及陈景超、韦秀程等关于俞樾研究文章的条目,等等。县图书馆地方文献室还续纂并向陈东辉教授和彭喜双博士提供了2017年以来德清作者所撰写的关于俞樾的部分文章条目。

陈东辉教授指出,俞樾这位大师级人物是德清,同时也是金火村的金名片,十分难得,应该进一步发扬光大。彭喜双博士作为杭州图书馆的资深馆员,结合自己的地方文献工作,谈了对深入研究俞樾的感受,感叹俞樾研究成果之多,并在编纂目录过程中加深了对图书馆相关文献资源的印象。从苏州赶来参会的德清人姚豪杰表示,为了解俞樾,曾多次探访苏州曲园,由俞樾留给子孙的家训联系到德清的德文化,有很大的发展空间。

据悉,2023年德清县图书馆还将在端午、中秋等传统节日到来之际,举办形式多样的文化雅集活动,旨在推动书香德清建设,促进县域精神富有。

冲刺“开门红”

2月2日,在德华集团兔宝宝智能家居产业园,工人正在赶制衣柜订单,现场一片火热的景象。据悉,公司自正月初八开工以来,已经进入满负荷生产,开足马力赶订单,全力冲刺兔年新春“开门红”。

记者 蔡俊



荣誉奖先进 鲜花献家属

我县吹响新一年招商引才号角

(上接第1版)

这样的故事还有,浙江曼普实业有限公司董事长吕建鸿也将朋友圈的一位企业家吸引到德清,浙江阿莱西澳智能装备科技有限公司的陆炜就是其中一位。在吕建鸿的邀请下,陆炜实地了解了德清的区位优势、营商环境等条件后,毅然选择了德清。

以商引商,政企同心。当天,我县为吴康平等10位招商大使颁

发了聘书,对吕建鸿等6位“以商引商”突出贡献个人进行了表彰。“接下来,我将继续发挥自身优势,尽自己所能推介德清,让更多企业认识德清、了解德清、选择德清。”吕建鸿说。

一种支持 蕴含舍小家为大家的情怀

招商员常年在外,和家人聚少离多。在当天的活动中,我县为8

名招商干部家属献上了鲜花,感谢她们对招商工作的理解和支持。

去年12月,徐冬兰的丈夫邱奕前往北京招商引才。而这时,家里的老人孩子不巧都“阳”了,她独自承担了照顾家人的重任。“家庭重要,招商工作同样重要,甚至更加繁琐。一个项目的引入,要走多少路,做多少事,我都看在眼里,邱奕其实比我更辛苦。”作为招商干部家属代表,徐

冬兰从不抱怨丈夫。

一年之计在于春,实干争先正当时。招商员们又将踏上新的征程。“路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。新的一年,我会一如既往地给予支持,做他最坚强的后盾!”徐冬兰说。

新一轮招商引才高潮已经掀起,相信在全县上下的共同努力下,势必会有更多“金凤凰”来到德清“筑巢”创业。

(紧接第1版)从某种意义上说,双招双引活动本身就是一个大项目,也正在成为以结果论英雄的练兵场、赛马场。

每一个项目就像一粒种子,种下去长起来,将来收获的就是经济发展、民生改善的万钟粟。

无论是招商引资、项目建设,还是工业生产、市场拓展,抢一个“早”字、争一个“先”字,把工作多往前

排,把进度多往前赶,把措施多往实压,方可赢得主动,为全年打好基础、为发展蓄足后劲,将高质量赶超发展的成色铸造得更足。

火热的事业、美好的未来,召唤着德清广大党员干部干起来、跑起来,比服务、比保障,用德清一流的营商环境催生“项目纷至沓来、干事创业热情竞相迸发”的生动局面。

期限	本行执行利率	到期本息合计
三个月	1.750	100437.5元
半年	1.950	100975元
一年	2.150	102150元
二年	2.750	105500元
三年	3.400	110200元
五年	3.400	117000元

详情请咨询网点 以10万元为例

德清农商银行
DEQING RURAL COMMERCIAL BANK
浙江农信 — 德清人自己的银行 —

全国文明单位

扫一扫关注 德清农商银行 官方公众号

www.deqingbank.com

丰收互联

业务咨询电话 8889988

德清农商银行恭祝全县城乡客户
新年快乐 兔年大吉